

# Krok k budoucnosti shlédlo přes osm set žáků libereckých základních škol

**Autor:** Květa Šírová

**Zveřejněno:** 16. 12. 2024



**Pilotní projekt Libereckého kraje na podporu kariérového poradenství s názvem Krok k budoucnosti shlédlo ve čtvrtek 12. prosince v multikině v Liberci přes osm set žáků osmých tříd z 15 libereckých základních škol. Studijní obory zde prezentovalo sedm středních odborných škol a sedm zástupců firem, které působí v Libereckém kraji.**

*„Z průzkumů, které máme k dispozici je patrné, že kariérové poradenství na základních školách v podobě, v jaké nyní probíhá není příliš efektivní. Proto jsme se rozhodli zkusit žákům přiblížit střední školy a následné profese úplně jinou formou,“* představuje projekt Libereckého kraje radní pověřená řízením školství a sportu Jitka Skalická.

*„Jedná se o pilotní projekt na podporu kariérového poradenství, jehož cílem je nenásilnou a poutavou formou představit žákům základních škol studijní obory, které nabízejí střední odborné školy v našem kraji, dát jim co nejvíc informací a usnadnit jim rozhodování na jakou střední školu si podají přihlášku,“* vysvětluje Skalická s tím, že projekt žákům zároveň ukazuje propojení středních odborných škol s partnerských firmami či institucemi.

V rámci projektu vzniklo sedm krátkých videí představujících střední školy a jejich partnerské firmy, která byla žákům v kině postupně promítnuta. Následovaly prezentace zástupců středních odborných škol a jejich partnerských firem. Žáci tak měli možnost vidět prostředí, kde by mohli studovat či

pracovat a následně si vyslechnout konkrétní nabídku oborů středních škol a na ně navazujících profesí, které nabízejí firmy. Závěr akce pak patřil promítání filmu RED ONE, který žákům poskytl příjemné zakončení dne plného informací a inspirace.

*„Akcí cílíme už na žáky osmých tříd, kdy se pomalu začínají rozhodovat, na jakou střední školu by se chtěli hlásit. V deváté třídě už je většina žáků rozhodnuta a podává přihlášku na střední školu,“* upřesňuje Skalická.

Každý žák obdržel kartičku s QR kódem, pod kterým se skrývá krátká anketa. Kraj se tak snaží získat zpětnou vazbu o přínosu akce přímo od žáků. *„Anketu vyhodnotíme v začátku nového roku a s jejími výsledky následně seznámíme veřejnost,“* doplňuje Skalická.

Tisková konference, kde budou představeny výsledky ankety, průběh celé akce i všichni zástupci zapojených institucí a firem se bude konat v lednu či únoru nového roku 2025.

### **Zapojené střední školy a jejich partneři:**

- Obchodní akademie a Jazyková škola Liberec a Krajský úřad Libereckého kraje
- Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Liberec a DENSO Manufacturing Czech s.r.o.
- Střední škola strojní, stavební a dopravní Liberec a Magna Bohemia (Exteriors) s.r.o.
- Střední škola a Mateřská škola Liberec, Na Bojišti a Policie České republiky – Územní odbor Liberec
- Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Liberec a Krajská nemocnice Liberec
- Střední škola gastronomie a služeb Liberec a Liberecká výšina
- Střední průmyslová škola stavební Liberec a CL EVANS s.r.o.

## Galerie



 Průmyslovka  
Liberec

**DENSO**  
Crafting the Core

LIBEREC  
TRADIČNÍ STŘEDNÍ ŠKOLA V LIBERECI

 **MAGNA**







**Zdroj:**

<https://edulc.cz/pedagogove/krok-k-budoucnosti/krok-k-budoucnosti-shledlo-pres-osm-set-zaku-libereckych-zakladnich-skol-n485877.htm>